

Řidič Vysočiny oslaví 25 let!

Provéřit si znalosti v oblasti silničního provozu není nikdy na škodu a akce Řidič Vysočiny je pro osvěžení těchto dovedností ideální příležitost, a to již 25 let.

■ Veronika Dawidowicz

Čtvrt století pořádají Jihlavské listy společně s Útvarem policejního vzdělávání a služební přípravy - Vzdělávací zařízení Jihlava akci, kdy řidiči během své cesty do cíle musí na předem daných stanovištích plnit různé úkoly, mezi kterými nechybí například otázky z oblasti dopravy a bezpečnosti na silnicích, zdravotvěda, ale i oblíbená jízda zručnosti.

Startovat se tentokrát bude ve velkém stylu z Masarykova náměstí v Jihlavě, a to v sobotu 13. května.

Každoročně si své schopnosti za volantem přijede prověřit kolem sedmdesáti posádek osobních automobilů a motocyklů z celé České republiky.

Zatím nejúspěšnější byl 15. ročník v roce 2011, kdy na trať vyrazilo téměř 100 posádek.

Nebýt covidové pauzy, na kontě by měla soutěž pro řidiče o dva ročníky více.

Kategorie Cyklisti

Jelikož se letos jedná o speciální ročník, chybět nesmí ani speciální kategorie, která nikdy dříve nebyla vyhlášena a pravděpodobně už ani víckrát nebude - a tou je kategorie Cyklisti.

Vysočina je propletená spoustou cyklostezek a i „kolaři“ jsou účastníky silničního provozu.

Program na „letňáku“

Jubilejní 25. ročník s sebou přináší také bohatý program pro veřejnost, který se uskuteční v amfiteátru letního kina v Jihlavě. K vidění bude práce policistů, hasičů a záchranářů. Dále se zde představí příslušníci Celní správy, kteří mají zajímavé exponáty zabavených věcí, příslušníci Vojenské policie se svou výzbrojí a výstrojí.

Za zhlédnutí bude určitě stát stánek Městské policie Jihlava či stánek BESIPU.

Ve stánku Zdravotní pojišťovny ministerstva vnitra budou poskyto-



JÍZDA zručnosti patří k oblíbeným a pravidelným disciplínám, které prověří schopnosti řidiče manévrovat. Menší auto je mnohdy například při „zajždění do garáže“ výhodou.

vány informace o zdravotním pojištění a návštěvníci si budou moci popovídat s odborníkem na výživu.

Účast přislíbil i závodní tým Truck trialových závodů LIAZ 351, který doveze na ukázkou svůj závodní stroj.

Za zmínku také stojí vozidla veteránů z Veterán Klubu Vysočina a také závodní speciály z Pístovských mokřadů.

Příjemnou atmosféru podtrhne hudební skupina Strunabend.

Přijďte si vyzkoušet, zda jste ještě nezapomněli své znalosti z autoškoly, a proveďte si svou zručnost například na slalomu mezi kužely.



V POSLEDNÍCH letech se soutěž rozšířila o kategorii motorek. Účastníci závodu naznali, že si zasoutěží, ale také se poučí od zkušených instruktorů. **Foto: archiv JLV**

JIHLAVSKÉ LISTY A ÚTVAR POLICEJNÍHO vzdělávání a služební přípravy

Vás zvou na

Vzdělávací zařízení Jihlava

jubilejní 25. ročník

ŘIDIČE VYSOČINY

sobota 13. května 2023

Proveďte své znalosti a řidičský um. Soutěž má tyto kategorie:

- **kategorie OSOBNÍ AUTOMOBILY** (pro dvoučlenné posádky)
- **kategorie MOTORKY DO 125 cm³**
- **kategorie MOTORKY NAD 125 cm³**
- **speciální kategorie pro jubilejní ročník CYKLISTI**

Řidiči,
pojdte
soutěžit!

POZOR!

Přihlásit se můžete do 5. 5. 2023 pomocí formuláře na webu www.jihlavske-listy.cz, případně na e-mail sadecka@jihlavske-listy.cz